



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Представители СК России провели уроки мужества для детей в Республике Крым



Сотрудники центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации и Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым в рамках празднования Дня Республики Крым посетили воспитанников кадетских классов МБОУ «Средняя школа №16» города Евпатории и МБОУ «Школа-лицей № 3 им. А.С. Макаренко» города Симферополя, а также учащихся Российского санаторно-реабилитационного центра для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в городе Евпатории.

Руководитель управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета России Сергей Петров провел для воспитанников кадетских классов уроки мужества на тему: «Гражданин начинается с детства». Он рассказал ребятам о государственной службе в правоохранительных и силовых ведомствах Российской Федерации, об ответственности



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

каждого гражданина за будущее своей страны, о важности выбора профессии.

В свою очередь ребята смогли задать вопросы о возможности дальнейшего обучения в образовательных организациях ведомства, а также поделились своими достижениями в учебе и творчестве.

В ходе визита в Российский санаторно-реабилитационный центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, города Евпатории сотрудники Следственного комитета России ознакомились с материальной базой центра, его возможностями, а также проработали вопрос оздоровительного отдыха детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, из ведомственных учреждений.

В свою очередь ребята организовали для гостей праздничный концерт. Патриотические песни не оставили равнодушным ни одного из слушателей.

По завершении мероприятий учащимся кадетских классов и воспитанникам санаторно-реабилитационного центра были вручены памятные сувениры и набор спортивного инвентаря.

23 Января 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1390160>